QAnon



QAnon : qu’est ce que c’est ?

QAnon est une théorie du complot d'extrême droite selon laquelle il existerait une conspiration secrète d'un prétendu « État profond » contre le président américain Donald Trump et ses partisans qui veulent libérer le monde de cet « état profond » criminel .

Tout ce qui suit reprend la théorie des QAnon et je la reprend « telle quelle » .
Il est clair que je n’y adhère pas et que ça m’inquiète …



Les « fondateurs » de QAnon :

QAnon  a fait sa première apparition sur le Web en octobre 2017,donc près de 2 ans après l’élection de Trump

Les déclarations cryptiques étaient faites par un certain Q, lettre désignant toute personne habilitée au secret défense aux États-Unis.


L'identité de Q est inconnue .
Il pourrait s’agir d’un haut fonctionnaire — ou d’un groupe de hauts fonctionnaires 
Certains messages ou « drops » ne sont pas signés Q mais Q+., et ceux-ci seraient écrits par Donald Trump lui-même.



Le discours :

Les déclarations de Q postulent que le président des États-Unis Donald Trump travaille secrètement à « rendre le pouvoir au peuple » et à démanteler, au sein de l'État profond, des cercles progressistes organisant notamment des activités pédophiles et du détournement de fonds publics. 

La rhétorique


Les messages sont souvent écrits sous forme de suites de questions, Q incitant les Anons à faire leurs propres recherches tout en les guidant.

Q cite aussi souvent la Bible et met en avant le fait que le monde est le terrain d'une guerre spirituelle du mal contre le bien, où certains très puissants agissent clairement contre le bien commun.

Les symboles 

Au cours de l'été 2018, des partisans de QAnon commencent à afficher publiquement leur appartenance dans des meetings du président Trump.en arborant des tee shirt portant le « Q ».
QAnon et maison blanche .

Le 24 août 2018 , l'un des promoteurs du mouvement est pris en photo dans le bureau ovale avec le président.

Le 30 novembre 2018, le vice-président des États-Unis Mike Pence publie sur Twitter une photo de lui avec des policiers du SWAT de Floride, et l’un d’eux porte un patch « Q » - 

Le 17 mars 2019, Donald Trump retweetait un message d'un membre ayant comme photo de profil la lettre Q, symbole du mouvement.


La théorie du complot :
· Les États-Unis seraient gangrénés par un titanesque réseau souterrain de criminels ayant accédé aux plus hauts postes dans différents domaines : politique, industrie et finance notamment. Ce réseau est appelé « l’État Profond » — Deep-State en anglais.

· Des « patriotes » américains appartenant aux services militaires de renseignement décident d'établir secrètement un plan pour reprendre le contrôle de leur pays.
Ce plan implique l'élection au poste de président des États-Unis d'un patriote travaillant avec eux en continu ou, si l'élection échoue, le dernier recours : un coup d'état mené par ces militaires. 
· Q serait la branche « communication » de ce projet de restructuration des États-Unis — et menant à terme à celle du monde entier — mené par des militaires.


Le projet implique notamment :

1. le passage en justice de très nombreux politiciens américains (Clinton,Obama et Bush en tête …) qui auraient bénéficié grâce aux réseaux organisés de couverture de leurs crimes depuis des décennies 
2. une obligation de transparence absolue des politiciens vis-à-vis du peuple
3. le contournement des médias traditionnels pour informer le peuple directement sur Twitter ou autre

4. la dissémination de la « vérité » concernant des sujets connus uniquement des hautes sphères mondiales .

5. l'abolition de la Réserve fédérale des États-Unis (Fed) 
6. le rétablissement du Gold Standard ;

7. l'abolition de la CIA, « agence scélérate hors de contrôle et irréparable » 
8. le rétablissement de régimes politiques stables et indépendants dans des pays dont la situation est particulière comme la Corée du Nord, l'Iran et Israël, qui auraient tous trois des liens avec la CIA 
9. la mise en avant de la foi chrétienne comme guide de la société.
Evolution du concept 

En 2017, nous en étions aux « adorateurs de Satan » qui seraient à la tête d’un réseau pédophile, de « puissants » qui  ont monté une cabale pour diriger le monde et il n’y a que Trump qui peut les en empêcher… 

3 ans plus tard on en est plus là du tout ….la théorie s’est rependue dans les milieux républicains et aux élections de 2020 il y aura 60 candidats au Congrès  qui se présentent comme « QAnon » .
Très rares seront les élus « QAnon » ,mais le mouvement prend racine de cette manière .

Electorat du concept :

La communauté QAnon est encore restreinte – d’après un sondage publié en mars 2020, la plupart des Américains n’en ont même jamais entendu parler –, mais elle reflète à quel point ce sentiment antisystème qui a contribué à l’élection de Trump prend de plus en plus d’ampleur.
C’est le statut de franc-tireur du président qui lui vaut le respect des adeptes de QAnon.
Les QAnon sont la crème des débiles républicains ….parce qu’il faut être très débile pour croire à çà … seulement les plus débiles sont aussi les plus armés et ils n’ont peur de rien …vu qu’ils sont « très cons » … donc ils sont « très dangereux …. Surtout au cas où Trump perd les votes « de bureau » et refuse de prendre en compte les votes « postaux » ….
QAnon et la religion .

Sous certains aspects QAnon prend un aspect religieux inquiétant (la lutte du « Bien » contre « le Mal » ),or la liberté offerte aux groupes religieux aux USA est « énorme » 


Twitter :


Twitter considère désormais la mouvance comme un "effort coordonné pour nuire". , 
et a  annoncé, le mardi 21 juillet 2020 , la fermeture de milliers de comptes liés à QAnon Environ 150.000 comptes Twitter devraient au final être affectés par ces mesures.
Cette décision intervient alors que Facebook est sous le coup d'un boycott publicitaire sans précédent, suivi par plus de 1.000 annonceurs pour obliger le géant californien à mieux réguler les messages promouvant la haine ou la désinformation. 


