Trump et la Peine de Mort 


Aux USA il est possible d’être jugé soit dans un Etat particulier, soit au Niveau Fédéral

Le Niveau Fédéral n’est pas un niveau d’appel, c’est une juridiction pour les crimes les plus graves .
Le niveau « fédéral » ne doit pas agir, mais il peut agir,et ce saisir du cas  .
La plupart du temps (cad très rarement) il s’agit de 
· Crime d’enfant

· Attentat terroriste

· Crimes successifs dans plusieurs Etats 

· Crime raciste .

· Crime sur une base militaire

· Crime dans une réserve indienne

Trump voudrait y ajouter

· Crime de policier

· Trafic de drogue


Trump voudrait surtout se faire réélire … et jusqu’ici, c’est très mal parti …
Une petite exécution fédérale d’un homme blanc condamné pour crime raciste (dont une fillette) et prônant la suprématie blanche ne pourrait pas lui faire du tort pour ce qui est du vote « noir » (de toutes façons,il n’a d’ailleurs rien à perdre avec le vote « noir » qui lui est déjà franchement hostile ; ça ne peut que « aller mieux » ….).
Le vote des suprémaciste blanc ,la plupart étant par ailleurs « surarmé » est irrémédiablement acquise à Trump ; il n’est pas question donc qu’il perde « ici » ce qu’il va gagner « là » …

Le gouvernement de Donald Trump prépare donc pour le 20 juillet 2020 la reprise des exécutions fédérales interrompues depuis 17 ans, malgré la vive opposition exprimée par des proches des victimes, les milieux religieux et l’Union européenne.

Ici aussi la question du Coronavirus s’invite ; une exécution implique de nombreuses personnes : «  le personnel pénitencier, des avocats, des proches des victimes ou des accusés, des journalistes, un aumônier… … et tout ça ne cadre pas du tout avec les précautions à prendre pour le Coronavirus …la seule explication plausible à cette exécution est 
l’ instrumentalisation politique de la peine capitale .

Selon les sondages, le soutien pour la peine de mort s’est érodé chez les Américains mais reste néanmoins fort chez les électeurs républicains qui sont 77 % à y être favorables pour les meurtriers.

